
Pokyny k zápisu do specializovaných kurzů pro studenty doktorských studijních programů 
 
Od 13. 2. 2017 od 8:00 hod budou probíhat elektronické zápisy do specializovaných nástavbových kurzů 
DSP ak. r. 2016/2017. Do specializovaných nástavbových kurzů (volitelné předměty – kat. C)  se lze 
zapsat z webového portálu UP viz http://portal.upol.cz   pod odkazem Předzápis. Studenti jsou v případě 
zájmu o specializované kurzy povinni přihlásit se do výuky specializovaných kurzů pouze tímto způsobem!  
 
Poznámka: Před samotným zápisem je třeba, aby si student na portálu http://portal.upol.cz pod 
odkazem Kontakty nejprve našel svoje portal ID. 
 
Postup zápisu do specializovaných kurzů: z webového portálu UP viz http://portal.upol.cz/ 

 zvolit odkaz Přihlásit se  
 ID uživatele je Vaše portal ID  
 heslo je Vaše rodné číslo (bez lomítka) – heslo si následně můžete změnit  
 zvolit odkaz Studium a výuka – Moje studium - Předzápis  
 v portletu IS/STAG – Předzápis  – Struktura studijního plánu vyberte blok předmětů - Volitelné 

předměty – specializovaný kurz 
 kliknutím na zkratku vybraného předmětu (např. DSPL/C001) se zobrazí rozvrh předmětu  
 zvolit neobsazenou rozvrhovou akci = kliknout na čtvereček vpravo 
 uložit tlačítkem Uložit změny  
 po provedeném zápisu doporučujeme rozvrh vytisknout a zkontrolovat!!! 
 

Poznámka ke specializovaným kurzům C004 + C007: 
C004 Molekulární metody v biomedicíně – genetika (teorie) a C007 Molekulární metody v biomedicíně – 
genetika (praktické ukázky) jsou spolu neoddělitelně spojeny (tzn. nelze se zapsat pouze na jeden z nich). 
Z tohoto důvodu v případě Vašeho zájmu o problematiku molekulárních metod v biomedicíně – 
genetice proveďte zápis do obou předmetů. 
 
Upozornění:  

 Zápisy do jednotlivých specializovaných kurzů budou možné od 13. 2. 2017 od 8:00 hod.  
 7 dní před datem konání konkrétního specializovaného kurzu (dle zveřejněného rozvrhu) bude 

zápis, příp.“odepsání se“ zablokováno,  tzn. po tomto termínu již nebude možné se přihlásit či 
odhlásit.  
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